

記敘一次重大抉擇， 這次經歷讓我更了解自己。

4C 林美琦

自小到大，我便覺得自己與常人有些不同，小時別的女孩子都找其他男孩玩時，我的目光卻總注視著女老師，這種感覺在中學時更加明顯。真正讓我有這種強烈意識，是在我中四時，我對一個女生心動了！我知曉這是怪異的，是奇特的，但那份劇烈的悸動卻又是如此真實，令人著迷！

她就坐在我的前排，我會在上課時看著她髮尾中若隱若現的後頸，有時會用指尖直接輕捻她的髮梢，指尖仿佛還留有她髮尾清冽的氣味，令我紅了耳朵。荷爾蒙的作祟很快停下，被它沖昏的頭腦也很快恢復了，隨之而來的是巨大的惶恐，我不知應如何面對她，更不知該如何面對身邊的人，最重要的是，該如何面對父母？

我趕忙去查詢了香港的同志群體，然後我懷著忐忑的心情撥通了「香港彩虹」的同志朋輩熱線，電話的嘟嘟聲猶如一把刀子，隨著一聲聲的「嘟... 嘟...」，那把刀子割破了我的外衣，將我割的血肉模糊。突然電話接通了，那一刻我體會到了韃陀多看見那跟助他脫離苦海的蜘蛛絲時的心情。

我將我的心情想法倒豆子似的脫口而出，對面的人也很有耐心的聆聽，同樣向我分享了她的經歷和見聞。一次談話後，我的心境發生了很大的變化，我知曉了這並非怪異，我只是比他人特別，只因我心動的人，正好與我性別相同罷了。

然而，又一道高山擺在了我的面前，是否應當和父母坦白自己的特殊？這無疑是一個艱難的抉擇，此時我仿佛置身於崖邊，我在與內心博弈，究竟應該選擇待在原地還是應該向未知的崖底一躍而下？我不知崖底究竟是柔軟的棉花，表面風平浪靜，實則暗潮洶湧的海，還是那十八層地獄的刀山。畢竟，真的有同志向家人要求出櫃，最終與家人抗爭了幾年，最終關係破裂。我懼怕這種結果，這也導致我的猶豫未決。

然而，我沒想到推動了我作出抉擇者，居然是一棵樹！

在我猶豫了幾天後，我一如既往地去上學。在路過公園時，我的目光被它深深吸引了，那是一棵怎樣的樹啊！它與身邊的樹格格不入，它似乎過於高大了，品種也不同，我注視著它，漸感心潮澎湃，它美得驚人，它的枝桠野蠻地生長，無數枝桠支撐著那沉甸甸的綠蔭，綠蔭下露出如晦黯黑檀台座般屹立不倒的樹幹，大自然的不羈與優雅兩種自相矛盾的氣質在它身上表露無遺。那一刻，我在它身上看到的是勇敢與自

記敘一次重大抉擇， 這次經歷讓我更了解自己。

傲，不因格格不入而不安，身為特殊的那個卻昂昂然屹立於此，像是在向所有人宣告著自己的不在乎，野蠻生長的枝桠是我所嚮往的那種無懼，我被它深深的鼓舞了。

那夜，我在吃飯時向父母主動坦白了，語氣就像平時我與父母分享當時的新鮮事一般，在這場抉擇中，我選擇了向著懸崖一躍而下，我的耳朵有些熱，那是忐忑；手在顫抖著，那是恐懼，我知道我已別無後路了！父親似乎反應不大，那是因為有母親做對比，她落淚了，在我從小到大第一次看到她落淚了！我的心也沉下了，不安感席捲而來，幾乎要把我淹沒。父親出了屋子獨自點煙，母親則衝回房間，徒留我一個人，在餐桌上食之無味。

那夜於我們家來說是個不眠夜。

翌日，雙眼紅腫的母親主動找我談話了，在她說出「我接受你是同性戀」的那句話時，我感覺自己被救贖了，就像犍陀多抓住蜘蛛絲向上爬，而不同的是犍陀多墜入了地獄，而我成功的爬往了天堂。

原來，懸崖底下是棉花，我做出了抉擇，同時亦看清了自己，我比我想象中更有勇氣，更加堅定，我嚮往著無懼與近乎魯莽的勇敢，卻不知不覺中擁有了它們，我纖細孱弱的枝芽亦如那棵樹一般野蠻地生長，絞碎了我的懦弱，結實地承托著我走將來的路……

<完>